

# Beschlussauszug

aus der

öffentliche/ nichtöffentliche Sitzung des Amtsausschusses des Amtes Carbäk vom 24.11.2022

Top 13 Aufhebung der Beschlüsse zur Erstellung der Jahresabschlüsse des Amtes und der Gemeinden BV/LHU/328/2022

#### **Beschluss:**

Der Amtsausschuss des Amtes Carbäk beschließt in seiner Sitzung am 24.11.2022 die Aufhebung folgender Beschlüsse aus der Sitzung vom 10.09.2020:

#### Beschluss AA 04/12/2020

Der Amtsausschuss des Amtes Carbäk beschließt in seiner Sitzung am 10.09.2020 die Beauftragung des Instituts für Public Management, Herrn Christoph Lehmitz, Boxhagener Straße 119, 10245 Berlin mit der Erstellung des Jahresabschlusses des Amtes Carbäk für das Haushaltsjahr 2018 unter der Bedingung der abschließenden Entscheidung zur Auftragsvergabe durch die Amtsvorsteherin in Abhängigkeit vom jeweiligen Bearbeitungsstand in der Verwaltung und der Verwirklichung der Zielsetzung der Aufstellung aller offenen Jahresabschlüsse bis Oktober 2020, zumindest jedoch bis Ende des Jahres 2020. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

#### Beschluss AA 04/13/2020

Der Amtsausschuss des Amtes Carbäk beschließt in seiner Sitzung am 10.09.2020 die Beauftragung des Instituts für Public Management, Herrn Christoph Lehmitz, Boxhagener Straße 119, 10245 Berlin mit der Erstellung des Jahresabschlusses der Gemeinde Broderstorf für das Haushaltsjahr 2019 unter der Bedingung der abschließenden Entscheidung zur Auftragsvergabe durch die Amtsvorsteherin in Abhängigkeit vom jeweiligen Bearbeitungsstand in der Verwaltung und der Verwirklichung der Zielsetzung der Aufstellung aller offenen Jahresabschlüsse bis Oktober 2020, zumindest jedoch bis Ende des Jahres 2020. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

## Beschluss AA 04/14/2020

Der Amtsausschuss des Amtes Carbäk beschließt in seiner Sitzung am 10.09.2020 die Beauftragung des Instituts für Public Management, Herrn Christoph Lehmitz, Boxhagener Straße 119, 10245 Berlin mit der Erstellung des Jahresabschlusses des Amtes Carbäk für das Haushaltsjahr 2019 unter der Bedingung der abschließenden Entscheidung zur Auftragsvergabe durch die Amtsvorsteherin in Abhängigkeit vom jeweiligen Bearbeitungsstand in der Verwaltung und der Verwirklichung der Zielsetzung der Aufstellung aller offenen Jahresabschlüsse bis Oktober 2020, zumindest jedoch bis Ende des Jahres 2020. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

### Beschluss AA 04/15/2020

Der Amtsausschuss des Amtes Carbäk beschließt in seiner Sitzung am 10.09.2020 die Beauftragung des Instituts für Public Management, Herrn Christoph Lehmitz, Boxhagener Straße 119, 10245 Berlin mit der Erstellung der offenen Jahresabschlüsse der Gemeinden des Amtes Carbäk für die Haushaltsjahre 2018 und 2019 jeweils separat pro Gemeinde und Haushaltsjahr unter der Bedingung der abschließenden Entscheidung zur Auftragsvergabe durch die Amtsvorsteherin in Abhängigkeit vom jeweiligen Bearbeitungsstand in der Verwaltung und der Verwirkli-

chung der Zielsetzung der Aufstellung aller offenen Jahresabschlüsse bis Oktober 2020, zumindest jedoch bis Ende des Jahres 2020. Die Ausführungen unter "Finanzielle Auswirkungen" sind Bestandteil des Beschlusses.

# Abstimmungsergebnis:

Gesetzliche Anzahl der Vertret	er: 9	Davon Anwesend: 8
Ja-Stimmen	Nein-Stimmen	Enthaltungen
7	0	1

Andreas Reinke	Christina Röwer
Vorsitz:	Schriftführung: